

# Cuvântul Libertății

Primul  
cotidian al  
Olteniei



Miercuri, 14 septembrie 2022

• 3 pagini

actualitate / 2

## Când polițistul nu e în slujba comunității!

## Vătăjelu: „Ne trebuie constanță în rezultate”

sport / 3

# Lucrările pentru viitoarea aducțiune de apă Isvarna – Craiova sunt în plină desfășurare



Lucrările pentru viitoarea aducțiune de apă Isvarna – Craiova sunt în derulare atât pe teritoriul județului Gorj, cât și pe traseu, până la Craiova. La Isvarna, se acționează pentru reabilitarea stației de clorinare și amenajarea incintei, lucrările aflându-se în grafic și înre-

gistrând un procent de peste 65% din total. “De asemenea, se extinde conducta pe teritoriul localităților gorjene Călnic, Telești, Rovinari și Bâlteni, unde s-a implementat noul sistem pe o lungime de peste 4800 de metri liniari. Lucrările pe celelalte contracte sunt

în desfășurare pentru implementarea întregului proiect. În imagini aveți posibilitatea să vedeți anvergura acestui proiect care este cel mai mare din Uniunea Europeană și se implementează pentru Craiova!”, a explicat primarul Craiovei, Lia Olguța Vasilescu.

INSIDII

# Când polițistul nu e în slujba comunității!

MIRCEA CANTĂR

Despre șeful postului de poliție din Carpen, Lăcrățeanu Vicențiu Nicușor, s-a mai scris în presa locală, inclusiv în cotidianul nostru, cu ani în urmă, pe vremea când se afla la Sopot, unde ajunsese transferat de la Sadova. Și unde fusese sancționat disciplinar pentru că refuzase să se supună etilotestului. Mai exact se prezentase la serviciu sub influența alcoolului. La Sopot a intrat în alte conflicte prelungite cu primarul de acolo, Cătălin Trăistaru, după ce câinele-lup al polițistului devorase o amărâta de capră, unica sursă de hrană a unei vârstnice din comună, Pastița Barbu, de 77 de ani. La Carpen nu se înțelege cu primarul Ștefan Vasilca, de mai multă vreme. Una peste alta numele lui Vicențiu Nicușor Lăcrățeanu este unul cunoscut la IPJ Dolj. Este, cum se spune în popor, „oala brează”, din teritoriu. Ieri, în jurul orei 12.30, a oprit autobuzul pentru elevi care face zilnic traseul Carpen-Geblești (circa 7 km), invocând faptul că expirase... asigurarea. Primarul comunei, Ștefan Vasilca, susține că asigurarea expiră astăzi, dar faptul că șeful postului de poliție a găsit de cuvânt să perturbe transportul copiilor, pentru că „are pata pusă” pe primar, după ce a pierdut în urmă cu ceva timp în instanță două procese, capătă conotații aparte.

La 13 septembrie a.c., un complet al Secției civile, de la Judecătoria Craiova a menținut (la o îndreptare eroare materială) anularea procesului verbal de contravenție seria PDJX nr. 338108 din 22 octombrie 2021, exonerând petentul de la plata amenzii în cuantum de 14.500 lei. La 3 februarie a.c., un complet de la Secția civilă a Judecătoria Craiova anulase procesul verbal seria PDJX nr. 338108 din 10 octombrie 2021, exonerând petentul de la plata sumei de 14.500 de lei. Potrivit legii privind Statutul polițistului, „**polițistul își desfășoară activitatea profesională(...) în interesul comunității și instituțiilor statului și răspunde în condițiile legii pentru modul în care își exercită atribuțiile de serviciu**”. Fapta de ieri a șefului postului de poliție din Carpen, Lăcrățeanu Vicențiu Nicușor, a fost raportată de îndată prefectului de Dolj, Dan Diaconu, și adusă la cunoștință șefului IPJ Dolj, comisarul-șef Laurențiu Dumitrescu. Fiind vorba despre un autobuz, destinat transportului de copii, întâmplarea gravă nu poate fi trecută cu vederea. Nimic nu îl împiedică pe șeful postului de poliție Carpen, dacă era de bună credință, era chiar de competența lui, în virtutea faptului că este în slujba comunității, să-l atenționeze, cu

responsabilitate, pe conducătorul auto, Marius Vâlvoi, dar și pe primar, cu ceea ce aflase în privința expirării asigurării. Scandalul necurmat pe care îl întreține, de mai multă vreme, și de care IPJ Dolj are cunoștință, îl pun pe șeful postului de poliție Carpen, într-o postură nefericită. Primarul comunei Carpen a formulat o petiție comisarului-șef de poliție Laurențiu Dumitrescu, în care între altele menționează că agentul de poliție Lăcrățeanu Vicențiu Nicușor împreună cu Cojocaru Dorel și Ionuț Dascălu, ambii din satul Cleanov, au luat lemne din curtea postului de poliție și le-au dus noaptea la socrul agentului din Goicea. Împreună cu Prala Florin, din Carpen, a participat la un grătar la stână, la Ciurele, unde au băut și apoi au plecat cu mașina poliției cu girofarele pornite. La plecare au luat un miel și când au ajuns la Carpen au continuat să consume băuturi alcoolice în spatele magazinului deținut la vremea respectivă de Prala Florea. Pe un anumit Gătan Leonică din satul Cleanov l-a oprit în trafic și pentru a-i trece cu vederea neregulile constatate i-ar fi cerut „în schimb” găini pe care le-ar fi dus la Seaca de Pădure. L-a oprit pe Balaure Alin care nu avea număr la mașină și pentru a-l „jerta” au mers la Vânu Mare unde au mâncat și au

băut pe cheltuiala acestuia; numitului Motroc Ștefan, pentru a i se trece cu vederea că a fost prins cu mașina neînmatriculată și băut la volan, i-ar fi cerut brânză și miei. Sunt enumerate 11 fapte, care merită cercetate. Primarul mai depune următoarele înscrisuri: ordonanța de neîncepere a urmăririi penale a unei sancțiuni cu caracter administrativ față de soția sa Vasilca Lavinia Florentina; sentința civilă 12105/25 septembrie 2013 pronunțată în dosarul 8244/215/2013 în care petent era vărul său Vasilca Ion. Sentința civilă nr. 12968/26.11.2019 pronunțată în dosarul 25700/215/2019 în care petent era fratele tatălui său Vasilca Adrian și sentința civilă 494/14.07.2020 pronunțată de Tribunalul Dolj în dosarul cu același număr; nota de constatare nr. 762/2.11.2021 a Gărzii de Mediu prin care se atestă că nu au fost constatate neconformități. Ș.a.m.d.. Oricum e un „infern” în plângerea menționată. Antecedentele pe care le are întăresc convingerea că derapajele sale profesionale nu pot fi tolerate la infinit. Și nu respectarea legii îl interesează, cât micile lui răbufniri, propriile resentimente, care devin... hărțuiri aberante. Paharul este aproape plin. Agentul de poliție Lăcrățeanu Vicențiu Nicușor riscă să iese din poliție, nu cu fruntea sus.

## RELOC crează o legătură mai puternică între companie și angajați

Înființată în anul 1968, RELOC continua tradiția industriei românești în proiectarea și producția de vehicule feroviare, reprezentând cea mai importantă companie din sud-estul Europei în sectorul proiectării, producției, reparației și modernizării materialului rulant, fiind unul dintre cei mai importanți furnizori de servicii urbane și vehicule feroviare.

RELOC crează o legătură mai puternică între companie și angajați, printr-un mediu de muncă deschis și primitiv, membrii echipei RELOC sunt oameni dedicați, care pun în suflet ceea ce fac pentru clienți, într-un climat stimulant, care oferă necondiționat dezvoltare profesională și personală, șansa unor adevărate cariere.

**Suntem deschiși și ne dorim să atragem specialiști, indiferent de vârstă sau gen. Te așteptăm să îți mărești experiența profesională, făcând parte din organizația noastră!**

### CAUTĂM:

Personal cu studii superioare din domeniile ingineriei, economic, administrativ, precum și operatori producție pentru



întreaga activitate:  
**Ingineri și alți specialiști**  
**Lacatuși**  
**Electricieni**  
**Electroniști**  
**Sudori**  
**Vopsitori**  
**Strungari**  
**Frezori**  
**Rectificatori**  
**Sabalori**

### OFERIM:

Salarii atractive, tichete de masă, prime  
 Bonusuri de performanță  
 Transport gratuit de acasă la serviciu și retur, inclusiv pentru comunele limitrofe

Asigurarea abonamentelor pe cale ferată și trasee auto exterioare Municipiului Craiova  
 Asigurare medicală  
 Accesarea facilităților financiare furnizate de Casa de Ajutor Reciproc  
 Formare, promovare și dezvoltare profesională, traininguri oferite gratuit  
 Avansare rapidă pe bază de competențe

### UNDE NE GASITI?

Bld. Decebal, nr. 109, 200746 Craiova, Dolj  
 Telefon 0251.438.754  
 Web-site: [www.relocsa.ro](http://www.relocsa.ro)  
 E-mail: [resurseumane@relocsa.ro](mailto:resurseumane@relocsa.ro)

# Vătăjelu: „Ne trebuie constanță în rezultate”

Jucătorii Universității Craiova și-au făcut autocritica după eșecul de la Cluj, în fața campioanei, admitând că fac erori neprovocate și pierd pe mâna lor. „Știam că vom avea un meci destul de greu. Noi le-am dat punctele. Noi dăm întotdeauna cadouri echipelor care, nu că nu ne pun probleme, dar nu ne fac să greșim. Noi le dăm cadouri și apoi trebuie să luptăm să reducem din diferență și să egalăm sau să trecem în avantaj. E foarte greu. În seara asta, CFR-ul a stat mai bine decât noi, au avut mai multă dorință. Se întâmplă, fiecare dintre noi am

greșit la un moment dat. Nu zic că e greșea lui Valerică, dar aștia suntem noi. De două-trei etape suntem un fel de Moș Crăciun pentru adversari. De această dată a fost foarte greu cu o echipă care se apără foarte bine. Ne dorim, dar aceste sușuri și coborâșuri nu ne fac deloc bine. Ne trebuie constanță în rezultate, în ceea ce arătăm în timpul meciurilor. Cred că asta ne lipsește pe moment. Dacă vom elimina greșelile, probabil vom fi mult mai bine”, a declarat Bogdan Vătăjelu.

„E clar că, atunci când începi jocul la 2-0, echipele cu care ju-

căm nu își mai creează multe șanse de gol. Nu știu ce se întâmplă, dar le dăm ușor mingea, iar ele marchează prea ușor. Trebuie să reglăm aceste probleme și cred că vom face mai mult. Nu ne gândim la ceilalți, e important să adunăm puncte, dar jucăm două meciuri bune și unul prost. Trebuie să avem constanță. Cel mai important e să adunăm puncte. Am întâlnit echipe bune, urmează FCSB. Au un lot bun, jucători tineri, cu valoare, dar nu putem să dăm cadouri la nesfârșit și cred că putem face un rezultat bun”, a declarat Alexandru Crețu.



## Handbalistele Craiovei, surclasate la Brăila

Începutul promițător de campionat al echipei feminine de handbal a Craiovei a fost numai un foc de paie, cele două succese din start fiind urmate de două eșecuri fără drept de apel, în fața unor echipe de același nivel. După ce a cedat acasă contra Bistri-

ței, formația pregătită de Bogdan Burcea a fost surclasată în deplasare de Dunărea Brăila, scor 30-21, diferența făcându-se din primul mitan, adjudecat de gazde cu 15-6.

Au evoluat pentru SCMU Craiova: Curmenț, Șușnea – Krpez Slezak 10 goluri, Bak

3, Rodrigues 2, Andrei 2, Joao 2, Șelaru 1, Jipa 1, Tudorică, Vâlcan, Cace.

După 4 etape, echipa Craiovei este pe locul 7, cu 6 puncte, iar în etapa viitoare va înfrunta Dacia Mioveni, în Sala Polivalentă, peste două săptămâni.

## Rezultatele ligilor de fotbal ale Doljului

Liga a IV-a Dolj, etapa a 3-a: Avântul Pielești – Progresul Băilești 7-0, FCU 2 – Danubius Bechet 7-1, Metropolitani Ișalnița – Flacăra Motăței 9-2, Progresul Segarcea – CS Galicea Mare 3-3, Tractorul Cetate – Dunărea Calafat 1-2, Știința Celaru – Unirea Amărăștii de Jos 4-2, UT Dăbuleni – Viitorul Măceșu de Sus 4-1, Știința Cerăt – CS Cârcea 5-1.

Clasament: 1. Cerăt 9 puncte (golaveraj 16-3), 2. FCU II 9 (13-3), 3. Dăbuleni 7 (8-2), 4. Galicea 7 (10-7), 5. Calafat 7 (6-3), 6. Ișalnița 6 (14-7), 7. Pielești 6 (11-4), 8. Cârcea 4 (5-6), 9. Cetate 3 (7-6), 10. Segarcea 3 (4-4), 11. Celaru 3 (8-9), 12. Amărăști 3 (7-8), 13. Motăței 1 (4-15), 14. Bechet 0 (3-14), 15. Măceșu 0 (3-12), 16. Băilești 0 (2-18).

### Liga a V-a Dolj, etapa a 2-a:

Seria I: Spicul Unirea – Recolta Măceșu de Jos 4-1, Fulgerul Maglavit – Unirea Galiciuica 6-2, Luceafărul Ghidici – Triumf Bârca 1-2, Viitorul Dobridor – Avântul Giubega 1-6, ACS Cioroiași – Viitorul Ciuperceii Noi 6-0, Tineretul Poiana Mare – Recolta Urzicuța 1-1, Avântul Rast – Viitorul Desa 2-2.

Clasament: 1. Spicul Unirea 6p, 2. Triumf Bârca 6p, 3. Viitorul Desa 4p, 4. Avântul Rast

4p, 5. Recolta Urzicuța 4p, 6. Avântul Giubega 3p, 7. Fulgerul Maglavit 3p, 8. ACS Cioroiași 3p, 9. Recolta Măceșu de Jos 3p, 10. Unirea Galiciuica 3p, 11. Tineretul Poiana Mare 1p, 12. Luceafărul Ghidici 0p, 13. Viitorul Ciuperceii Noi 0p, 14. Viitorul Dobridor 0p.

Seria a II-a: Avicola Rojiște – Progresul Amărăștii de Sus 1-0, Victoria Bratovoiești – Avântul Daneți 2-2, Voința Puțuri – Energia Radomir 3-1, Viitorul Apele Vii – Inter Secui 2-1, Viitorul Teasc – Fulgerul Mârșani 2-1, Progresul Castranova – Sporting Leu 2-2, Unirea Tâmburești – AFC Coșoveni 5-2.

Clasament: 1. Viitorul Apele Vii 6p, 2. Avântul Daneți 4p, 3. Unirea Tâmburești 4p, 4. Sporting Leu 4p, 5. Voința Puțuri 3p, 6. Energia Radomir 3p, 7. Viitorul Teasc 3p, 8. Avicola Rojiște 3p, 9. Victoria Bratovoiești 2p, 10. Progresul Castranova 2p, 11. Fulgerul Mârșani 1p, 12. Inter Secui 1p, 13. AFC Coșoveni 0p, 14. Progresul Amărăștii de Sus -14p.

Seria a III-a: CS Cârcea II – Unirea Vela 6-2, Voința Belcin – Viitorul Terpezița 7-2, Desnățu- iul Giurguța – Viitorul Știința Craiova 1-2, Fulgerul Întorsura – Știința Malu Mare 1-3, Flacăra

Drăgotești – Șarja Robănești 2-0, Viitorul Lăcrița – Viitorul Țuglui 0-4, Știința Calopăr – AS Leamna 0-2.

Clasament: 1. CS Cârcea II 6p, 2. Viitorul Țuglui 6p, 3. Viitorul Știința Craiova 6p, 4. Voința Belcin 4p, 5. AS Leamna 4p, 6. Fulgerul Întorsura 3p, 7. Flacăra Drăgotești 3p, 8. Viitorul Lăcrița 3p, 9. Desnățu- iul Giurguța 1p, 10. Știința Calopăr 0p, 11. Șarja Robănești 0p, 12. Unirea Vela 0p, 13. Viitorul Terpezița 0p, 14. Știința Malu Mare -11p.

Seria a IV-a: ACSO Filași II – Amaradia Melinești 1-4, Vulturul Cernătești – Metropolitan Ișalnița II 1-2, Viitorul Ghercești – Viitorul Coțofenii din Dos ?, E-TWOW Mischii – Viitorul Predești 0-3, ACS Valea Fântânilor – Standard Șimnicu de Sus 5-0, Voința Rasnic – Jiul Breasta 2-0, Betis Craiova – CS Sopot 1-7.

Clasament: 1. CS Sopot 6p, 2. Amaradia Melinești 6p, 3. Metropolitan Ișalnița II 6p, 4. Viitorul Predești 6p, 5. Viitorul Coțofenii din Dos 3p, 6. ACS Valea Fântânilor 3p, 7. Vulturul Cernătești 3p, 8. ACSO Filași II 3p, 9. Voința Rasnic 3p, 10. Jiul Breasta 0p, 11. Standard Șimnicu de Sus 0p, 12. E-TWOW Mischii 0p, 13. Betis Craiova 0p, 14. Viitorul Ghercești 0p.

### Liga I – etapa a X-a

Botoșani – UTA 1-2

Au marcat: Sno 53 / Cascini 26, Postolachi 31.

Chindia – Sepsi 1-2

Au marcat: Cooper 43 / Rondon 37 pen., I. Gheorghe 81 pen.

Hermannstadt – Petrolul 2-1

Au marcat: Seto 20 – aut., Stoica 90 / Irobiso 28.

Fcu – Rapid 1-0

Au marcat: Sidibe 55.

Farul – FC Argeș 3-0

Au marcat: Grameni 7, Băluță 57, Torje 90.

CFR Cluj – „U” Craiova 2-0

Muhar 17, Găman 27 autogol.

Mioveni – „U” Cluj 0-1

Au marcat: Ely Fernandes 40.

FCSB – Voluntari 1-1

Au marcat: Miculescu 82 / Nemec 90+5 pen.

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. Farul	10	6	3	1	19-9	21
2. Rapid	10	7	0	3	10-5	21
3. Hermann.	9	5	4	0	13-6	19
4. Petrolul	10	5	2	3	10-9	17
5. CFR Cluj	8	5	0	3	15-9	15
6. UTA	10	4	3	3	10-11	15
7. FCU	10	4	2	4	12-10	14
8. Craiova	9	4	2	3	11-11	14
9. Sepsi	10	3	4	3	11-8	13
10. Argeș	10	4	1	5	9-14	13
11. Botoșani	9	3	3	3	9-9	12
12. Voluntari	10	2	3	5	7-11	9
13. FCSB	8	1	5	2	10-13	8
14. „U” Cluj	10	1	4	5	6-11	7
15. Mioveni	10	1	3	6	5-14	6
16. Chindia	9	0	3	6	10-17	3